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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között 2023. augusztus 23-tól-november 22-ig történt 

eseményekről, hozott döntésekről: 

 

Augusztus 27-től augusztus 31-ig a Szlovák klub tagjaival tanulmányi, oktatási táborban voltunk 

Horné Salibyben (Felső Szalóc) a Komlós panzióban. Naponta egy-két órában nyelvoktatáson 

vettünk részt, utána konzultáltunk-dialógusokat végeztünk szlovák nyelven. Pihenésre is volt 

lehetőség a helybéli termálfürdőben, felüdültünk, gyógyítgattuk az elhasznált mozgószervi 

tagjainkat. Este pedig társas játékoztunk, használva csak a szlovák nyelvet. 

 

Szeptember 02-án a helyi Bányásznapon a csapatunk a Bányász múzeumban a többi csapattal, 24 

főző csapat volt, beszálltunk a versenybe, főztünk egy igazi szlovák babgulyást krumplisgombóccal. 

Standunk a Vágsellyei rendőrökkel és az Egri betyár barátainkkal osztottuk meg. 

Szeptember 23-án elfogadtuk a meghívást Tardosra a Szlovákok napjára. Önkormányzatunk tagjain 

kívül többen a Szlovák klub tagjai közül is részt vettek e szép rendezvényen. 

 

Szeptember 24-én polgármesterünk helyett Molnár Magdika és Molnár Pál volt velem Kozárovcén 

egy igen tartalmas, színvonalas SLUK népi folklór együttes fellépésén. Bystrík Izod Polgármester Úr 

meghívása volt ez a szép rendezvény. 

 

Szeptember 27-én tartottuk meg a Tájházunkban az éves Közmeghallgatást.  

 

Október 01-én meghívást kaptam a Kozárovcei helyi Matica Slovenská vezetőjétől Igor Bencat Úrtól 

a Memoriál Márie Svolíkovej népdal emlék rendezvényre. 

 

Október 04-én a Ludové noviny, vagyis újságírók napjára kaptam meghívást, amin részt vettem, 

mint külső tudósító, Crnecski Ankával Tardosról. 

 

Október 06-án az Aradi vértanúk koszorúzási ünnepségen vettünk részt. 

 

Október 07-én Vágsellyén vettünk részt a Lángos fesztiválon pár szlovák klub tagjával (Kátai 

Nórika, Gyebnár Márti, Rieder Teca, Bekéné Sziráki Mariann, Búzer Tibor és felesége, Németh 

Erikával. 

 

Október 10-11-én a Szlovák Tájházunkban a helyi általános iskolások részére Megszerveztük az őszi 

munkákról szóló műhely munkát. Részt vettek első osztályosok a Hunyadi Mátyás általános 

iskolából és másnap a József Attila iskolából vegyes, alsó tagozatos diákok. Összesen 120 gyerek és 

12 felnőtt volt a rendezvényen. 

 

Október 14-én a FHKE rendezvényen-szüreti felvonuláson és este a bálban is részt vettek a Szlovák 

klub tagjai, akik felvonultak nemzetiségi öltözetben. 

 

Október 16-án a Temetőkertben nagy őszi munkálatokat folytattunk, örömmel vettük a Hölgy klub 

tagjainak segítségét. Gereblyézés, sírok, kavicsos utak rendbetétele volt. 

 

Október 20-án nemzetiségi ruha méretek vételén voltunk a Tájházban. Pályázati úton szerzett anyagi 

támogatásból szeretnénk 15 nemzetiségi ruhát varratni a szlovák aktivisták részére. 

 

Október 23-án a Bányász klubban vettünk részt egy film vetítésén „A piros ruhás leány” címmel, az 

oroszlányi KECSUDO tábor lakóiról, történetekről. A filmet Forgács József készítette. 

Október 26-án a Temetőkertben szépen feldíszített (mécsesek, krizanténok) síroknál a lelkésznő 

hiányát pótolva, Sztruhár András evangélikus presbiter tartotta az Istentiszteletet erre az alkalomra, 

köszönet mindenkinek a részvételért. 
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November 10-én vettem részt a Kölcsey kultúrházban a Civilek napján. Programon a jövő évben 

ünnepeljük, hogy 70 éve város Oroszlány, hogy felemelték város szintjére. Az egész év ennek 

jegyében fog zajlani, kultúrális programokkal, sporteseményekkel. 

 

 

Tisztelt Képviselő testület! 

 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását. 

 

Oroszlány, 2023. november 17.  

 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2023. (…) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a tájékoztatót a két 

ülés között történt fontosabb eseményekről, hozott döntésekről. 

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Szabó István Lajosné elnök 


